

همزمان با ایام شعبانیه در شرکت نفت سپاهان صورت گرفت؛

افتتاح مجموعه انبارهای سردار شهید سید رضی موسوی



اصفهان - مریم هومنی خبرنگار توسعه ایرانی: به مناسبت ایام فرخنده شعبانیه و همزمان با ولادت امام حسین (ع)، حضرت ابولفضل عباس (ع) و امام سجاد (ع) در جمع اصحاب رسانه و با حضور خانواده معظم شهدا، جانبازان دفاع مقدس، امام جمعه، فرماندار و رئیس شورای شهر شاهین شهر مجموعه انبارهای سردار شهید سید رضی موسوی افتتاح شد. مدیرعامل شرکت نفت سپاهان در این مراسم با تبریک چهل و پنجمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی و ایام شعبانیه اظهار داشت: همه ما مدیون خون شهدا و ایثارگری های جانبازان دفاع مقدس هستیم. دکتر فرهاد امین دهقان با اشاره به اینکه امروز دشمن در عرصه های مختلف شکست خورده است، افزود: اکنون با جنگ اقتصادی دشمن مواجه هستیم، مقام معظم رهبری شعار سال جاری را

مهار تورم ورشود تولید ناگهان می کند که در حقیقت چراغ راه شرکت ها و مجموعه های داخل کشور را روشن کردند. وی تصریح کرد: در همین راستا شرکت نفت سپاهان در هر دو بخش مهار تورم و رشد تولید نقش خود را به خوبی ایفا کرده است. به گونه ای که در حال حاضر این شرکت با ۱۰۰ درصد ظرفیت تولید خود فعالیت می کند که جای قدر دانی از همکاران مان در نفت سپاهان دارد.

به مناسبت ایام فرخنده شعبانیه و همزمان با ولادت امام حسین (ع)، حضرت ابولفضل عباس (ع) و امام سجاد (ع) در جمع اصحاب رسانه و با حضور خانواده معظم شهدا، جانبازان دفاع مقدس، امام جمعه، فرماندار و رئیس شورای شهر شاهین شهر مجموعه انبارهای سردار شهید سید رضی موسوی افتتاح شد

گواه این مسئله است و یکی تهمت هایی که به شدت روی آن کار کردند این بود که هر مسئله سنتی (دین، دینداری، ارزش ها و غیره) را عامل بدبختی و شیطان پرستی را عامل خوشبختی معرفی کردند.

حجت الاسلام و المسلمین باقریان بایبان اینکه دشمن امروزه بزرگ ترین فشارها بر روی مردم و صنعت گران از طریق مختلف وارد کرده اند، گفت: افتخار می کنم در جایی صحبت می کنم که با وجود تمام فشارها و تحریم ها، خوش درخشیدند همراه با عرفان، اخلاق و معنویت این مسئله را ثابت کرده اند.

مجموعه انبار به مساحت ۸ هزار و ۵۰۰ متر مربع می باشد که برای ملزومات بسته بندی، مواد اولیه و افزودنی شرکت نفت سپاهان استفاده خواهند شد.

امام جمعه شاهین شهر در این مراسم با قدر دانی از کارکنان، مدیرعامل و هیئت مدیره شرکت نفت سپاهان اظهار داشت: ایام بسیار زیبا و خجسته ای است.

حجت الاسلام و المسلمین قاسم باقریان با اشاره به اینکه افتخار می کنیم وابسته به مکتبی هستیم که اساس پیشرفت انسان هم در دنیا و هم در آخرت است، تصریح کرد: اسلام دنیا را از آخرت جدا نمی داند و هم سوسی یکدیگر قرار داده است. وی بیان کرد: برخی افراد شاید این موضوع را نپذیرند ولی غربی ها در گذشته علم را عامل بدبختی و عقب افتادگی انسان قلمداد می کردند، اما باید دست آوردن قرن در جنگ های صلیبی فهمیدند که با علم و دانش هم می توان به خدا رسید، افتخار می کنیم که معجزه پیامبر (ص) قرآن است که دستور پیشرفت مادر خانواده، اجتماع، دنیا، آخرت و غیره است.

امام جمعه شاهین شهر خاطر نشان کرد: حدود ۲۰۰ سال پیش استعمار اروپایی ها مدعی بودند که هر جایی رویم برای آبادانی است و ما به تمام قله ها دسترسی پیدا کرده ایم و این ادبیات را در عالم مسلط کردند و به همین ترتیب سیاست و صنعت را هم نابود کردند، تاریخ

اعلام پروژه های شورای راهبردی پتروشیمی های منطقه پارس در سال ۱۴۰۳



شیراز - قاسم توانایی، خبرنگار توسعه ایرانی: دبیر شورای راهبردی پتروشیمی های منطقه پارس گفت: ۶۰۰ میلیارد تومان اعتبار برای پروژه های چهار شهرستان عسلویه، کنگان، جم و دیر اختصاص می یابد. دکتر صفایی در جمع خبرنگاران اظهار داشت: شورای راهبردی پتروشیمی های منطقه پارس همانند سال های قبل اعتباراتی برای پروژه عمرانی منطقه به صورت مشارکتی تخصیص می دهد.

وی افزود: در همین راستا با دستور معاون اول رئیس جمهور، اعتبارات شورای راهبردی پتروشیمی های منطقه پارس به پروژه های مصوب دور دوم سفر رئیس جمهور به استان اختصاص می یابد.

صفایی افزود: ۶۰۰ میلیارد تومان به چهار شهرستان جنوبی استان اختصاص می یابد و پارس، جم و دیر، پیشرفت پروژه ها، پرداختی از محل اعتبارات شورای راهبردی انجام می گیرد.

وی ضمن برشمردن بخشی از اقدامات شورای راهبردی شرکت های مستقر در منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی در حوزه مسئولیت اجتماعی در سال ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ به خدمات ارائه شده در سایر حوزه ها اشاره کرد و ادامه داد: در سال جاری به آموزش و پرورش و کمیته امداد چهار شهرستان جنوبی استان کمک های خوبی شد که صرف هزینه های جاری آموزش و پرورش و خرید اقدامات برای دانش آموزان تحت پوشش کمیته امداد شد.

وی به پروژه های در دستور کار در سال جاری اشاره کرد و بیان داشت: تکمیل پروژه های استخر دانش آموزی کنگان، ساختمان فنی و حرفه ای جم و دیر، اسکله نخل تقی و شیرینو، دانشکده مهندسی جم، سد اخوند و تکمیل مرکز آموزشی امادای جم با اعتبارات شورای راهبردی انجام می گیرد.

وی اضافه کرد: اصلاح نقاط حادثه خیز محور بردخون دیر، تکمیل و تجهیز سالن های ورزشی ۴ شهرستان جنوبی استان، تکمیل ۷ مرکز بهداشتی در نقاط مختلف استان، برق رسانی به روستای طاقو، جهت تعریض مسیر شیرینو به سه راهی گله دار، تکمیل ساختمان دادگستری عسلویه، تکمیل جاده وفاق و بهسازی مسیر جم به مسیر آفریدگی پروژه های است که مصوب شد با اعتبارات شورای راهبردی پتروشیمی ها، سر گرفته شوند.

وی از اختصاص ۱۰۰ میلیارد تومان برای بیمارستان عسلویه خبر داد و گفت: تکمیل پروژه های نیمه تمام عسلویه از محل اعتبارات شورای راهبردی در دستور کار است.

صفایی از مشارکت شورای راهبردی پتروشیمی های منطقه پارس در تکمیل پروژه آب رسانی جم گفت و خاطر نشان کرد: برای بهسازی مسیر جم به سیراف ۷۰ میلیارد تومان تخصیص می یابد.

صفایی به همراهی همه مدیرعامل شرکت ها برای پرداخت قدرالسهم خود اشاره کرد و گفت: گرچه مدیرعامل سازمان منطقه ویژه پارس جنوبی به عنوان نهاد نظارتی و نهاد حاکمیتی منطقه ویژه به عنوان رئیس کمیته اجرایی حضور دار اما تاکنون همه شرکت ها همراهی داشته اند و در جلسه شورای راهبردی پتروشیمی ها حضور فعال دارند و نیازی به استفاده از تحکم و ابزارهای قانونی نبوده است.

شهردار خبر داد: اختصاص زمین برای ساماندهی دستفروشان کرج

کرج - معصومه امین زاده، خبرنگار توسعه ایرانی: شهردار کرج از اختصاص زمین برای ساماندهی دستفروشان این شهر در ایام پایانی سال خبر داد. مهرداد کیانی در حاشیه بازدید از طرح های عمرانی کرج افزود: تلاش ما بر این است تا دستفروشان در ایام پایانی سال به مکانی مناسب در مرکز شهر انتقال یابند. وی بیان کرد: قطعه زمینی در حاشیه میدان شهدای کرج برای همین منظور اختصاص یافته و دستفروشان در حال انتقال به این مکان هستند. کیانی ادامه داد: با انتقال دستفروشان به مکان مناسب دیگر شاهد معبر در کرج نخواهیم بود. شهردار کرج با اشاره به خرید تعدادی اتوبوس برقی برای این کلاس شهر گفت: اکنون ایستگاه های شارژ برقی این اتوبوس ها در حال تجهیز و آماده سازی است.

کشف ۲ محموله قاچاق حاوی ۵۰ تن کود شیمیایی توسط ماموران گمرک خسروی

کامیون که تحت عنوان گوگرد بنیت دار اظهار شده بود، مشکوک شده و پس از بررسی و کنترل های بیشتر، از این کامیون ها تعداد یک هزار کیسه ۵۰ کیلوگرمی کود شیمیایی قاچاق (فاندا ساند مشبه گمرک) کشف و ضبط کردند. وی اظهار کرد: ارزش حدودی این محموله های قاچاق کشف شده، ۶ میلیارد ریال است که در پوشش کالای اظهاری گوگرد بنیت دار جاسازی شده بود. مدیر گمرک خسروی ادامه داد: طی ۲ هفته گذشته حدود ۱۰۶ تن کود شیمیایی قاچاق در این مرز به ارزش ۱۲ میلیارد و ۷۲۰ میلیون ریال از قاچاقچیان کشف و ضبط شده و متخلفان به مراجع قضایی معرفی شده اند. عباسیان بایبان اینکه کود شیمیایی از کالاهای سهمیه بندی شده و بارانهای است، گفت: این کالا در این فصل از سال نیاز مبرم کشاورزان بوده و سقف صادرات آن محدود است.



کرمانشاه - فردین کبودی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر گمرک خسروی گفت: ماموران گمرک خسروی موفق به کشف ۲ محموله قاچاق حاوی ۵۰ تن کود شیمیایی از ۲ دستگاه کامیون صادراتی شدند. مهدی عباسیان مدیر گمرک خسروی گفت: ماموران این گمرک حین کنترل و بازرسی کالاهای صادراتی به ۲ دستگاه

مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی کردستان: سلامت جسمی و روحی کارگران در توجه به ورزش کارگری است

سندرج - گلاله فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی کردستان در نشست بنا هیئت امنای مجموعه ورزشی کارگران بهارن سنندج و هیئت ورزش کارگری استان، گفت: سلامت جسمی و روحی کارگران در توجه به ورزش کارگری است. فرزاد پیشکاری در این نشست که مدیر کل امور ورزش وزارت کار و کارشناسان این حوزه نیز حضور داشتند، با اشاره به اقدامات صورت گرفته در حوزه ورزش کارگری در استان، اظهار داشت: با اهتمام جدی تلاش شبانه روزی تمامی همکاران این اداره کل، بزودی شاهد تحقق تمامی برنامه ها و سیاست های ابلاغی وزارت کار در جهت رشد و بالندگی جامعه شریف کارگران و سایر مخاطبان سازمانی در حوزه ورزش کارگری و مدال آوری کارگران استان در رشته های مختلف ورزشی خواهیم بود. پیشکاری با اشاره به اینکه در استان ۴ مجموعه ورزشی در شهرستان های بیجار، قروه، مریوان و سنندج به کارگران و خانواده های آنان ارائه خدمت می کنند، اهمیت دادن به ورزش کارگران را مهم و توسعه فضاهای ورزش کارگری را از اولویت های کاری وزارت کار دانست و گفت: ساخت و تکمیل مجموعه فرهنگی ورزشی کارگران بهارن سنندج یکی از مهمترین مطالبات به حق مردم به ویژه کارگران این شهرستان است چرا که ایجاد مجموعه وسیع ورزشی می تواند فرصت مناسبی برای غنی سازی اوقات فراغت جوانان و کارگران و خانواده های آنان باشد. مدیر کل امور ورزشی وزارت کار نیز در این نشست با قدر دانی از مدیر کل کردستان در توجه به مقوله ورزش کارگری، اظهار داشت: کردستان جزو استان های با ظرفیت بالای کارگری است و باید فعالیت های فرهنگی ورزشی برای این قشر پر تلاش ارتقا یابد. احمد اسنانوندی به اهمیت و جایگاه ورزش کارگری در کشور پرداخت و بایبان اینکه هیأت های ورزش کارگری نه تنها باید رشد ورزش را بین کارگران مورد توجه قرار دهند، بلکه باید نگاه و ویژه ای به خانواده و فرزندان کارگر نیز داشته باشند، اظهار داشت: تاکید ما در قدراسیون ورزش کارگری بر روی ماوریت های صنعتی است و علاوه بر فعالیت های ورزشی، ترویج منزلت شغلی، مهارت آموزی، فرهنگ کار و جلوگیری از آسیب های اجتماعی را در دستور کار خود قرار داده ایم. مدیر کل امور ورزشی وزارت کار بایبان اینکه استان کردستان ظرفیت های بالقوه ای در امر ورزش کارگری دارد، اظهار امیدواری کرد با تعامل مسئولان استانی از این ظرفیت ها برای توسعه ورزش همگانی و قهرمانی در جامعه کار و تولید استفاده شود.



توسعه فضاهای ورزش کارگری از اولویت های وزارت کار است

سندرج - گلاله فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی کردستان بعد از ظهر امروز در بازدید مشترک با مدیر کل امور ورزشی وزارت کار از مجموعه فرهنگی ورزشی بهارن سنندج، گفت: توسعه فضاهای ورزش کارگری از اولویت های وزارت کار و از مطالبات مردم است. فرزاد پیشکاری اهمیت دادن به ورزش کارگران را مهم و توسعه فضاهای ورزش کارگری را از اولویت های کاری وزارت کار دانست و ساخت و تکمیل مجموعه فرهنگی ورزشی کارگران بهارن سنندج یکی از مهمترین مطالبات مردم به ویژه کارگران این شهرستان است چرا که ایجاد مجموعه وسیع ورزشی می تواند فرصت مناسبی برای غنی سازی اوقات فراغت جوانان و کارگران و خانواده های آنان باشد. پیشکاری بایبان اینکه با توجه به وجود ظرفیت ها و استعداد های خوبی که در رشته های مختلف ورزشی جامعه کارگری استان وجود دارد، نیاز است تا با مدیریت و برنامهریزی مناسب و همت همه مدیران استان



و مدیران ارشد کشور، استراحتگاه و استخر مجموعه فرهنگی ورزشی کارگران بهارن سنندج در اسرع وقت به بهره برداری رسیده و در خدمت جامعه بزرگ کار و تلاش استان قرار گیرد. احمد اسنانوندی مدیر کل امور ورزش وزارت کار نیز در این بازدید بایبان اینکه از نزدیک شاهد اثر گذاری مجموعه های فرهنگی ورزشی کارگری در راستای ارتقاء وضعیت رفاهی، انگیزشی و سلامت کارگران هستیم.

رئیس اتاق بازرگانی استان قزوین: نمایندگان برای تقویت حوزه اقتصادی کنار صنعت و تولید قرار گیرند

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: رئیس اتاق بازرگانی قزوین گفت: برای تقویت حوزه های اقتصادی و تولیدی می بایست وقت گذاشته شود و نمایندگان مجلس آینده باید در کنار صنعت و تولید قرار گیرند چرا که پویایی این بخش ها، در افزایش مشارکت های اجتماعی نقش بسزایی دارد. مهدی عبدیان در جلسه هم اندیشی تعدادی از کاندیداهای انتخابات مجلس شورای اسلامی با قانونگذاری و نظارت بر آن انجام می دهد و اگر این ریل گذاری از فعالان اقتصادی و صنعتی استان که در سالن اجتماعات اتاق بازرگانی برگزار شد، موضوع مشارکت را مهم ترین مقوله در بره کنونی ذکر کرد و گفت: به دلایل مختلفی، وضعیت به گونه ای پیش رفته که بخش اقتصادی انتقادات جدی رانسیست به عملکرد برخی نهادها دارد و تأثیر آن در میزان مشارکت این بخش در انتخابات های گذشته مشاهده کرده ایم. وی افزود: ریل گذاری مسیر حرکتی کشور را مجلس شورای اسلامی با قانونگذاری و نظارت بر آن انجام می دهد و اگر این ریل گذاری اشتباه باشد پیامدهای سوء عوارض آن قطعاً دامنگیر نمایندگان بخش خصوصی می شود. رئیس اتاق بازرگانی قزوین ادامه داد: هدف از برگزاری این نشست، حضور حداکثری فعالان اقتصادی در انتخابات است تا در این دوره، بخش خصوصی با انتخابات آشتی کند و مشارکت بیشتری داشته باشد. در این نشست از کاندیداهایی که در نظر سنجی ها بیشترین رای را داشتند دعوت کردیم تا بتوانیم باید گاه ها و روزها این افراد در حوزه اقتصادی آشنا شویم. عبدیان اضافه کرد: در موضوعات مرتبط با اقتصاد جامعه گرایش سیاسی خود را اعمال نمی کنیم و از کاندیداهای خواهیم رفو کاهش دغدغه های این بخش را با افزایش سلیق شخصی دنبال کنند و در این مسیر از مشورت و نظرات فعالان اقتصادی بهره مند شوند. این مسوول تصریح کرد: برای تقویت حوزه های اقتصادی و تولیدی می بایست وقت گذاشته شود و نمایندگان مجلس آینده باید در کنار صنعت و تولید قرار گیرند چرا که پویایی این بخش ها، در افزایش مشارکت های اجتماعی نقش بسزایی دارد. رئیس اتاق بازرگانی قزوین عنوان کرد: مردم در حوزه معیشت و در آمد مشکل دارند و اگر در آمد مردم نسبت به هزینه های آنها بالا برود دیگر با مشکلات خاصی دست و پنجه نرم نخواهند کرد. در این دوره از انتخابات، با رواسی اتاق های بازرگانی استان های دیگر رایزنی کرده ایم و تصمیم بر این شده چنین نشست هایی با کاندیداهای برگزار شود تا شاهد حضور پر رنگ فعالان اقتصادی و صنعتی در انتخابات ۱۱ اسفند باشیم.

